Lezione 74 8/2/2024
giovedi 8 febbraio 2024 14:18

/gg{m # 14
g/z/)2024

}—P [@M‘e_
R_HA

c'r/'rc ///Ac

~ W W 55 [cat ol 27 VA ST
|

oy ﬂ@‘aa/ra/z_ il topo

//-; a,ﬂ:i,/ a9l aom'za.

L=
o VRS e X ;€T Ter| stex
L) Kﬂ/\/\

mpeva_. /Mmoo /w/a‘y;\/a,

gé&o/»%'z_

S tase sllliduoton

L

ol A a5

v > 20 KHz




7
TrashiToe (%)

J/ 5 e e suow /f/%)
/me %e%ﬂmfo

(o%’&a/w m s AL ?5\ /Mm‘aﬂ«'&)

__I P A S = /\rA E
- ) T
Ao ymi'some
INPECFA CaA
eso Ao Conoswo

0
Fvmo

:JD / Tl shrte
W

X milio A i gt 4l loffrasto €
I__,Wa?f?{/( Wpepsm i
2= ge
T

A me2ao

2\ g?’ ’ZZ% 2,

INEBTAUIA

L) /mm%\'m A o eco



Thc

/;: t N N N /
anone /’W”M%—vallé

7W' X
2 OH™  H*
L H,0 o

\M'@a Saln Al

AﬁSOMWIlO
SOWTE?\I\’E MLWA"WQ
//I/ =To £ /MA 2704\’6441,«&
T
Wil pniwada
il //M/(L N M/ Py
(s %)

ﬂmﬂrM 2n Masrerio /6% e

‘ -
T oo apuile Vit 5T fuiiilo s o loming.



. % syl Vidse PRl o iilo s e- ocning.

ép&z«wb S loZriome

Esercizio 1 (13pti)

W@m@afe/y/ :

Tre cariche puntiformi g1, g2 e g3 sono tenute ferme nella configurazione riportata in figura. Le cariche
valgono: ql =q3 =q=+3.20 10" C, g2 = -q e la distanza d = 1 cm (vedi figura). Calcolare:

1.

Il modulo, direzione e verso della forza di A
Coulomb esercitata sulla carica g2 dalla carica Y
ql.

d le

Il modulo del campo elettrico E all’origine degli .
assi 0 ad opera di tutte le cariche.

\\ i ,1
\ y
Disegnare le linee di forze del campo elettrico. ™ ~

Oppure: Supponendo ora che il sistema di d
cariche sia immerso in un campo magnetico B -
= 1.5 T, formante un angolo « = 22° con |l ~
piano xy e diretto in senso uscente, calcolare la
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Forza di Lorentz agente sulla carica qs, 0

Y

d ds X

sapendo che si muove con velocita vs = 2 10° m/s lungo I'asse x crescente

[Si ricorda che 1/{4me0) = 8.99 10° N m2/C?]
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